



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
CENTRO ESPORTIVO UNIVERSITÁRIO
DIRETORIA

EDITAL Nº 319/2021/CEU-DIR-UFMG

Processo nº 23072.200466/2021-06

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 319/2021/CEU-DIR-UFMG RETIFICA O EDITAL Nº 15/2021/CEU-DIR-UFMG

A Diretora do Centro Esportivo da UFMG, Professora Kátia Lúcia Moreira Lemos, no uso de suas atribuições, considerando o EDITAL Nº 15/2021/CEU-DIR-UFMG para eleições de Diretor e Vice - Diretor resolve:

I- Retificar o item 2 do EDITAL Nº 15/2021/CEU-DIR-UFMG, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2 – DA ELEIÇÃO

2.1. A composição de lista tríplice para o cargo de Diretor e Vice-Diretor do Centro Esportivo Universitário, será realizada em reunião Ordinária do Conselho Diretor do C.E.U, **no dia 18/02/2021**, através do Google meet (o link será enviado aos membros do Conselho) **às 10h00**, desde que obtido o *quorum* regulamentar.

Leia-se:

2 – DA ELEIÇÃO

2.1. A composição de lista tríplice para o cargo de Diretor e Vice-Diretor do Centro Esportivo Universitário, será realizada em reunião Ordinária do Conselho Diretor do C.E.U, **no dia 25/02/2021**, através do Google meet (o link será enviado aos membros do Conselho) **às 10h00**, desde que obtido o *quorum* regulamentar.

Belo Horizonte, 23 de fevereiro de 2021

Profa. Kátia Lúcia Moreira Lemos

Diretora Centro Esportivo Universitário - UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Katia Lucia Moreira Lemos, Diretor(a) de unidade**, em 23/02/2021, às 12:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0582130** e o código CRC **COBAF3B8**.

Referência: Processo nº 23072.200466/2021-06

SEI nº 0582130